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June 2020 

 
53 out of 119 (44%) pupils responded to the questionnaire, the questionnaire was anonymous and 
distributed via Seesaw as an activity for pupils to complete.  
 

What stage are you in?

 

Please answer the following questions 

 

 

 

Q1 Do you like using Seesaw? 

Q2 Do you like getting messages from your teacher about your work? 

Q3 Do you like doing your work online? 

Q4 Would you like to keep using Seesaw once we are all back to school? 

Q5 Do you need lots of help from an adult to use Seesaw? 
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Any other comments 

Some of these comments were from a parental perspective rather than from a child’s view. 

18 (44%) of the 41 additional comments were positive comments about the interaction with the 

teacher and the work set.  

29 (71%) were positive comments regarding their experience of using seesaw 

The main negative comments were regarding the technical aspects of Seesaw and there were a 

couple of concerns over lack of handwritten work and screen time. 

 


